
ПРОТОКОЛ № 4
засідання регіональної ради 

професійної (професійно-технічної) освіти

29 грудня 2022 року м. Суми

ГОЛОВУЄ: директор Департаменту освіти і науки Сумської обласної 
державної адміністрації, заступник голови регіональної ради професійної 
(професійно-технічної) освіти Гробова В.П.

ПРИСУТНІ: члени регіональної ради професійної (професійно-технічної) 
освіти (13 осіб: 9 очно, 4 онлайн).

ВІДСУТНІ: Бойко O.A., Баня М.В., Галаєв М.Дж., Заяць В.В.,
Карпенко С.М., Куценко С.Б., Лаврик О.Ф., Медуниця О.В., Новицький П.Л., 
Оксенчук С.С., Савченко Т.Г., Тетьоркін О.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Вступне слово заступника голови регіональної ради професійної 

(професійно-технічної) освіти.
2. Про аналіз виконання контрольних показників регіонального замовлення 

на підготовку робітничих кадрів та фахових молодших бакалаврів у 2022 
році та формування проектних обсягів регіонального замовлення на підготовку 
робітничих кадрів та фахових молодших бакалаврів у 2023 році для закладів 
професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області. Працевлаштування 
випускників закладів професійної (професійно-технічної) освіти на підприємствах, 
установах, організаціях відповідно до профілю здобуття професійної кваліфікації.

3. Про план роботи регіональної ради професійної (професійно-технічної) 
освіти на 2023 рік.

4. Підбиття підсумків засідання регіональної ради професійної (професійно- 
технічної) освіти.

1. СЛУХАЛИ:
Гробову В.П., директора Департаменту освіти і науки Сумської обласної 

державної адміністрації, заступника голови регіональної ради професійної 
(професійно-технічної) освіти, яка повідомила, що відповідно до плану роботи 
регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти на обговорення 
виносяться питання щодо виконання регіонального замовлення на підготовку 
робітничих кадрів та фахових молодших бакалаврів у 2022 році та формування 
проектних обсягів регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів та 
фахових молодших бакалаврів у 2023 році для закладів професійної (професійно- 
технічної) освіти Сумської області; плану роботи регіональної ради професійної 
(професійно-технічної) освіти на 2023 рік.

2. СЛУХАЛИ:
Харламова Ю.І., заступника директора Департаменту -  начальника 

управління професійної, фахової передвищої, вищої освіти, наукової роботи та 
ресурсного забезпечення, який проінформував членів регіональної ради щодо 
виконання контрольних показників регіонального замовлення на підготовку



робітничих кадрів та фахових молодших бакалаврів у 2022 році закладами 
професійної (професійно-технічної) освіти. Зазначив, що регіональне замовлення 
сформовано з урахуванням прогнозних показників потреби у робітничих кадрах на 
регіональному ринку праці та 646 укладених з роботодавцями договорів на 
підготовку робітничих кадрів та молодших бакалаврів, також враховано загальну 
кількість випускників закладів загальної середньої освіти м. Суми та Сумської 
області. Відповідно у 2022 році до закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти вступило 2,9 тисяч здобувачів освіти. Виконали стовідсотково план набору 
17 закладів з 24, 7 закладів -  на 75-95%.

Харламов Ю.І. наголосив на тому, що виходячи з комплексного аналізу 
вищезазначених показників прогнозується спроможність закладів професійної 
(професійно-технічної) освіти забезпечити потребу регіонального ринку праці у 
найближчій перспективі за основними напрямками економічної діяльності 
орієнтовно 3,6 тисяч осіб. На 2023 рік закладами професійної (професійно- 
технічної) освіти укладено 743 угоди на підготовку кваліфікованих робітників із 
підприємствами м. Суми та області.

ВИРІШИЛИ:
4.1 Інформацію узяти до відома.

3. СЛУХАЛИ:
Самойленко Н.Ю., директора Навчально-методичного центру професійно- 

технічної освіти в Сумській області, секретаря регіональної ради, яка зазначила, 
що у 2023 році засідання регіональної ради професійної (професійно-технічної) 
освіти плануються один раз у квартал, на яких заплановано розглянути 8 питань. 
Запропонувала затвердити план роботи регіональної ради професійної 
(професійно-технічної) освіти на 2023 рік.

ГОЛОСУВАЛИ:
«за» - 13; «проти» - 0; «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ:
3.1 Затвердити план роботи регіональної ради професійної (професійно- 

технічної) освіти на 2023 рік.

4. СЛУХАЛИ:
Гробову В.П., директора Департаменту освіти і науки Сумської обласної 

державної адміністрації, заступника голови регіональної ради професійної 
(професійно-технічної) освіти, яка підбила підсумки засідання ради.

Заступник голови регіональної ради 
професійної (професійно-технічної) 
освіти Вікторія ГРОБОВА

Секретар регіональної ради
професійної (професійно-технічної) У // ) ^
освіти Наталія САМОЙЛЕНКО


